

# “象人”变身健身教练

美国男子戴维·史密斯体重一度达285.8公斤,面临过度肥胖带来的生命威胁。经过数十个月锻炼和手术“割皮”,他不但减肥成功,还成为一名健身教练。

英国《每日电讯报》19日报道,史密斯现年31岁,来自亚利桑那州菲尼克斯市。因长期吃“垃圾食品”,史密斯曾经肥胖异常,周围人讽刺他是“象人”,没有女孩愿意靠近他。

我26岁时,医生说,因为太胖,我只能再活4个月,”史密斯说,“我胖得像座山。我以前体重一直超标,曾经达到285.8公斤。”

这家报纸说,这一体重相当于一头棕熊或一头年轻北美野牛。

史密斯2003年与当地健身教练克里斯·鲍威尔成为朋友。在鲍威尔指导下,他走进健身房,开始减肥。连续26个月,史密斯每晚长跑,同时远离各种零食、快餐,改吃意大利面、



戴维·史密斯减肥前后的照片对比

沙拉等健康食品。

刚开始锻炼时真的很难,我付出了很多,才做到走1.5米后没有上气不接下气,”史密斯说,“尽管如此,我渐渐好起来,能够做到更多,脂肪也一点

点离开我。”

两年多锻炼下来,史密斯成功减去177公斤,比原来轻了近三分之二。过去一年中,他又4次接受手术,割去整整13.6公斤因减肥而变皱的多

余皮肤。

史密斯如今也成为一名健身教练,还开始第一次“拍拖”。现在,无论是身体上还是心理上,我都和以前完全不一样,”他说。 新华社消息

## 子女22岁时方能理解父母

一直为子女操心的父母现在可以得到一点安慰了:英国一项研究发现,尽管孩子青春时期与父母争吵不断,但他们22岁起态度会发生转变,开始认识到家人的重要性。

这项研究发现除年龄增长这个因素外,离开家上大学、开始工作或是有自己的孩子也能促使子女感激父母。有四分之一子女承认,从家里搬出去对自己影响极大,超过半数人想念父母在身边照顾自己的日子。

被调查者中超过五分之一是在经历无数个失眠夜晚、为孩子生病担心和学会自己怎样成为好家长后,开始对父母产生新的敬意。子女接近30岁时,他们与父母的角色开始发生转换。27岁到29岁间,子女开始担心父母生病或是无法好好照顾自己。 王寅珊 新华社

## 外甥偷梁换柱 画展满厅赝品——印大师画展遭遇“山寨”风暴

印度著名画家赛义德·海德·拉扎17日在德里出席自己的画展时,竟发现绝大多数展品为赝品。印度—亚洲新闻社19日报道,拉扎对此感到非常气愤,已起诉有关人员。

### 惊现赝品

拉扎年近86岁,现居法国巴黎,是印度最有名望的画家之一。应印度杜米莫美术馆邀请,拉扎17日前去为自己的画展揭幕。

杜米莫美术馆是当地最古老的美术馆之一,这次计划展出30多幅拉扎早期作品,其中几幅由拉扎本人捐献。但当拉扎看到展出画作时,却惊讶地发现其中绝大多数是赝品。

拉扎在印度《今日邮报》中写道:“当我走进美术馆,

开始观看墙上的画布时,我简直惊呆了。我看完一块画布再看另一块,意识到这些作品并非出自自我本人之手,它们全都是赝品。”拉扎告诉印度—亚洲新闻社,他对赝品事件感到遗憾。他说:“我被‘雷’倒了。我下个月就86岁了。在人生这一阶段,我最不愿看到的事情就是参加自己的画展时发现赝品。”

### 展方澄清

画展观众回忆说,拉扎在外甥Z·H·扎弗里和美术馆所有者陪同下,镇静地观看完展品后,才告诉他们,画是赝品。

杜米莫美术馆随即宣布取消展览,这时距画展开始仅半小时。美术馆所有者乌黛·贾殷和乌马·贾殷立即向拉扎

道歉。贾殷夫妇说,他们自己也是受骗者。乌黛说,展品中只有两幅是馆藏画作,其余基本都是从拉扎的外甥扎弗里处借来,因此美术馆没有怀疑它们是赝品。

### 以法维权

拉扎听取朋友建议,已对扎弗里和有关人员提起诉讼。他说,所有艺术家都应维护自己作品的著作权。

拉扎说,有些赝品其实画得不错。他从其中一些画作表现手法中,看到作者的艺术天赋和活力。但遗憾的是,他们没有意识到自己应追求的东西。《泰晤士报》说,这一事件反映印度艺术界当前造假泛滥,缺乏鉴别作品真伪的固定机制。 张旌 新华社

## 微型“机器人医生”有望问世

新华社专电 科幻电影《神奇旅程》中,几名医生微缩后进入一名科学家体内实施血管手术。澳大利亚科学家20日公布的一项科研成果让这一情节距离现实不再遥远。

澳大利亚莫纳什大学纳米物理学实验室科学家詹姆斯·弗兰德介绍,这种微型“机器人医生”的模型利用压电效应原理。在外部遥控器控制下,压电材料振动机器人内部一个开瓶器状微型结构,推动由柔

软鞭毛组成的“螺旋桨”,在人体血管内逆流而上。

弗兰德说,微型“机器人医生”只有四分之一毫米大小,相当于两三根头发的宽度。研制成功后,它能够携带传感器进入人体发回图像,甚至能替代医生实施血管手术。如果发生损坏,它能顺着血流方向回到原点,离开人体。“眼下研究仍处在观察阶段”,他说,最终实现通过微型“机器人医生”实施手术可能需要数年时间。

## 缅甸两男子海上漂流25天生还

澳大利亚海运安全局发言人1月20日透露说,澳大利亚海岸警卫队在澳北部海域发现了两名栖身在一个冷藏箱上的男子。据这两人介绍,他们此前乘坐的一艘渔船在海中沉没,另外18人去向不明,获救前他们在海上漂流了25天。

这两名男子是缅甸公民。1月17日,澳海岸警卫队一架直升机在托雷斯海峡发现了他们。被救起后,这两名男子向警方讲述了海上漂流经历。获救男子称,去年12月23日,他们和另外18人乘坐的一艘长9米的木制渔船在缅甸与泰国之间的海域沉没,这些失踪的人中

有缅甸人,也有泰国人。警方称,这两人因呆在船上一个放冰块

的绝缘箱子上得以幸存。澳大利亚海运安全局发言人吉津斯表示,渔船沉没时,两名幸存者看见其他人纷纷落水,他们既没穿救生衣,也没有漂浮物可以依靠,估计难逃一死。该发言人称,当局并不清楚渔船为何沉没,幸存者说,渔船是在进水一段时间后沉没的。

参与救援的澳大利亚飞行员泰利透露,这两名男子被抬上直升机后,说的第一句话是:“能让我们喝点水吗?”两人看起来非常疲惫,每人喝了大约2升水。 韩榕华

## 巴西教堂塌方 至少7人死亡



当地时间18日晚,巴西圣保罗市中心的“复兴”教堂在举行弥撒时顶棚突然坍塌,造成至少7人死亡,55人受伤。

巴西大牌球星卡卡是该教堂的忠实教民,2005年12月曾在这座教堂举行婚礼。在荣膺2007年世界足球先生称号后,他将奖杯也捐赠给这个教堂。这座教堂也因此而出名。 宗和

世界触手可及

爱没那么多 家就在身边

# 有话漫漫说 祝福爱相随

## 全国漫游一个价 市话长话免费打

- 我的e家天翼手机客户全国漫游不分区,不限时段,无月功能费,每分钟仅0.29元;
- 我的e家尊享e9客户可畅享高速精品宽带,尊贵使用900/1800分钟无线宽带上网,天翼手机还可免费拨打600/1000分钟的市话长话
- e6、e9、尊享e9多款套餐任你选,更多亲情优惠,祝福问候想说多久说多久。

自助服务热线 10000

网上营业厅 js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10000